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5_E5_AE_A1_E5_c53_87682.htm 1.在编制年度预算时，整个预

算的编制起点是 A:生产预算B:销售预算 C:费用预算D:财务预

算 2.在破产公司清算中，谁有最高优先权？ A:优先股B:普通

股 C:应付帐款D:应付税金 3.如果由于失误，某项由公司所有

的商品没有被会计处理为购货，而且也没有包括在期末存货

的盘点中，那么： A:该会计期间的商品销售成本将被低估

；B:该会计期间的商品销售成本将被高估； C:该会计期间的

净收益将低估；D:将对该会计期间的商品销售成本或净收益

不产生影响。 4.某服务公司采用收付实现制记账。1996年该

公司从客户那里收到现金$600000，其它资料如下： 年初 年

末 应收账款： $120000 $180000 预收货款： 0 15000 假如以应

计制为记账基础，该公司实现的营业收入总额是多少？

A:$525000B:$555000 C:$645000D:$675000 5.在分期收款销售方

式下，采用收入的回收成本法确认销售收入的时刻是： A:销

售日B:收到货款日 C:在收到等于所售商品成本的货款时D:在

最后一次收清货款时 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


